



Totul a început pe forumul Roportal în mai 2005. Cautam parteneri de discuții despre boala mea, proaspăt diagnosticată și am ajuns pe acest forum. Mi-am dat seama că informațiile pe care le dețineam eu, despre boală, tratament, sunt de mare valoare pentru cei din România. Curând am primit rol de moderator pe acest forum și am organizat secțiunea de hepatita c <https://www.roportal.ro/discutii/forum/75-hepatita-c-intrebari-si-raspunsuri/>. Desigur problemele au aparut destul de repede; **eu sunt anti-naturist convins (am practicat medicina naturistă, de nevoie, în anii socialismului și știu cât valorează!)**, ori asta înseamnă, în spațiul românesc, să râcăi cu un băț într-un roi de viespi ! Conflictul s-a întins până la administrația forumului, ei își doreau mulți useri, discuții, eu doream informații de valoare și eram împotriva celor care veneau cu iluzii false (că hepatita s-ar vindeca cu ceaiuri, descânțete, păduchi, diete samd). Cum eram doar un moderator, nu am putut face secțiunea de hepatită c anti-naturistă, pe forumul Roportal, așa că am fost nevoit să-mi deschid forumul propriu, <http://hepatitac.myforum.ro/>

Forumul a funcționat până în anul 2008 când am renunțat la el, gratuitatea începuse să fie „plătită” cu publicitate după fiecare nou mesaj. În cele din urmă am găsit un server plătit de un sponsor și am mutat forumul pe adresa <http://hepatita-c.gatworks.net/> unde am activat până în 2014. În tot acest răstimp mi-am făcut câțiva prieteni și o gămadă de dușmani, important este că am ajutat (cred)...cel puțin un om! Efortul nu-mi aparține în primul rând mie, ci unui grup de oameni care au făcut posibilă existența și funcționarea Site-ului, a forumului și cărora țin să le mulțumesc și pe această cale:

**Helmut Graeser** și soția lui **Margrit** sunt cei care au construit acest Site și care mi-au dat acces la toate informațiile lor, de prima mână, pe care era greu să le găseai altundeva decât pe pagina lor, prima adresă în domeniul hepatitei c, în spațiul de limbă germană și nu numai.

**R. K.** este cea care a sponsorizat forumul nostru ani de zile, anonim și care a devenit specialistă în phpbb, deși meseria ei e o cu totul alta decât IT, tot încercând să aducă îmbunătățiri forumului, sau să rezolve ideile care îmi treceau mie prin cap!

**Daniel Cibiliu** (Dumnezeu să-l ierte!) și **Claudia Zbârce** au fost administratorii care mi-au luat adesea povara forumului de pe umeri și au devenit adesea ținta ofenselor celor nemulțumiți de faptul că noi ne bazam doar pe datele științifice actuale.

**Liviu Kohlen** care m-a ajutat când aveam cont pe Facebook și nu în ultimul rând

**Ionuț Ojică** administratorul actual al Site-lui <http://hepatita-c.net/>.

Mulțumesc **familiilor** celor menționați mai sus și familiei mele pentru înțelegerea de care au dat dovadă, miile de ore afectate bolnavilor le-am luat de la ei! Mulțumesc deasemenea fiecarui user care a ajutat la rândul lui, pe userul novice, cu informația pe care el o avea deja (și prin intermediul nostru).

**Ce am încercat?**



*\*În primul rând să dăm informații actuale în spațiul virtual românesc, informații care îndrznesc să spun că lipsesc și la ora actuală , în cabinetele medicale de specialitate, sau dacă ele nu lipsesc, atunci sunt ascunse cu grije de pacient!*

*\*Am încercat să mai desțelenim din jungla naturistă din România, țara care are remedii pentru toate bolile, de la bătăături la cancer, de la dureri de dureri de măsele la hepatită c, remedii „garantate” pentru schizofrenie, Alzheimer, HIV, Ebola...trebuie doar să citești Formula As, să urmărești postul ETNO, sau să ascuți Radio Șanț!*

*\*Am încercat să aducem aminte „țării cu peste 90% populație ortodoxă” că peste toate există voința lui Dumnezeu.*

*\*Am încercat să mergem alături în timpul tratamentului cu interferon cu cei care o doreau, susținându-i psihic, informativ, cu experiența noastră a fiecăruia.*

*\*Am încercat să facem o asociație a bolnavilor de hepatita C <http://prometeu.org/> și să organizăm întâlniri între bolnavi*

*\*Am încercat să conștientizăm faptul că hepatita c, nu-i o boală venerică de care trebuie să te rușinezi.*

## **Ce am reușit?**

**NIMIC**, sau foarte puțin din fiecare punct pe care nu l-am propus! Cu toate astea suntem mulțumiți pentru că măcar am încercat să ajutăm și avem conștiința curată nu am făcut-o nici pentru bani și nici pentru glorie ci din „datoria aproapelui”. La urma urmei... nu mai contează; hepatita c se află în fața eradicării. Știința si-a făcut datoria și a găsit remediul, mai trebuie să-și facă clasa politică datoria și să înlesnească obținerea acestui tratament pentru toți românii bolnavi! Tratamentele interferon free fiind foarte eficiente (între 92-100%) și fără efecte secundare această pagină ar trebui sa-și înceteze activitatea odată cu introducerea lor în România. Noi însă vom mai continua o vreme, cu problematica cirozei și efectele ei asupra organismului.

*Inchei aici, cerându-mi scuza tuturor celor pe care i-am supărat, intenția mea a fost de a ajuta, poate felul în care am făcut-o nu a fost întotdeauna cel mai indicat, poate era nevoie de mai multă diplomație, răbdare, calm...*

*Vă doresc sănătate la toți; prieteni, dușmani, la cunoscuți și necunoscuți, bolnavi de hepatită sau aparținători, la toți care citiți rândurile acestea!*